
KjR Miltenberg - UP DATE Schulung für Jugendleiter am 10.11.2018
Alle, die ehrenamtlich mit Kindern und Jugendlichen arbeiten, brauchen verschiedene persönliche Fähigkeiten und eine solide pädagogische Schulung, um auf Dauer selbstständig handeln zu können. 
Aber selbst langjährige Jugendleiter brauchen ab und zu ein kleines UP DATE, um neue Methoden kennen zu lernen oder sich Bekanntes wieder ins Gedächtnis zu rufen.
Dazu konnten am 10.11.2018 folgende Workshops besucht werden: Fit im Brandschutz; Uups, Grenze überschritten; Raufspiele für Jungs; Teamspiele (Jugger, Bubble Balls); Öffentlichkeitsarbeit; Reden vor Gruppen; Actionbound; Zugang zu schwierigen Kindern und Jugendlichen.
[bookmark: _GoBack]All dies geschieht in angenehmer Atmosphäre mit vielfältigen Methoden und an konkreten Praxisbeispielen. Die Teilnehmer werden an der Gestaltung der Schulung beteiligt, so dass der Transfer in die Praxis und den Alltag der jeweiligen Jugendarbeit vor Ort leicht möglich ist. 
Unsere UP DATE Schulung ist für Jugendleiter aller Verbände, als Bildungsangebot zur Verlängerung der JuLeiCa (Jugendleitercard) konzipiert und wurde dieses Jahr von 28 Jugendleitern gerne angenommen. 
Herzlichen Dank an alle, die das Projekt unterstützt haben und ganz besonders an den Markt Großheubach, dass wir in der dortigen Schule zu Gast sein durften.
Wir vom Kreisjugendring Miltenberg freuen uns schon auf die nächste UP DATE Schulung im November 2019!
Karin Müller für den Vorstand des KjR Miltenberg


 
 

